
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ Αριθ. Πρωτ. 10690/02-06-2014
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α
Από το πρακτικό  της 4ης/30-05-2014 συνεδριάσεως  

της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Αριθ. Απόφ.  9/2014 Περίληψη: Απομάκρυνση  θέσεως 
περιπτέρου.

Στα Φάρσαλα  και στο Δημοτικό κατάστημα Φαρσάλων (Πατρόκλου 3), στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα στις 30 του μήνα Μαΐου του έτους 2014,  
ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και  ώρα 13:00 π.μ.  συνήλθε  σε  τακτική συνεδρίαση το 
10233/23-05-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής, που επιδόθηκε νόμιμα 
με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη απαρτία,  δεδομένου ότι  σε  σύνολο 7 μελών, 
βρέθηκαν παρόντες 5 ήτοι :
         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                ΑΠΟΝΤΕΣ
Μπαμπανίκας Δημήτριος (Πρόεδρος)        Γκίζας Δημήτριος
Αντωνιάδης Νικόλαος        Μολόχας Αστέριος
Δερλός Κων/νος
Παπαγεωργίου Χριστόδουλος
Ταστεμίρογλου Σοφία
……………………………………………………………………………………………………………....

Ο Πρόεδρος αναφερόμενος στο  4ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης όπως ειδικότερα αυτό 
φαίνεται στην περίληψη εξέθεσε στα μέλη του Συμβουλίου ότι η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 
μας με το αριθ. πρωτ. 10504/29-05-2014 έγγραφο εισηγείται την απομάκρυνση περιπτέρου επί  
τη  συμβολή  των  οδών  Καλλιθέας  &  Λαμίας,  ιδιοκτησίας  Χλαπανίδας  Ευαγγελίας. 
συγκεκριμένα  αναφέρει  :  επί  των  οδών  Καλλιθέας  και  Λαμίας  βρίσκεται  το  περίπτερο 
ιδιοκτησίας  Χλαπανίδας  Ευαγγελίας  η  οποία  έχει  παραδώσει  την  άδεια  λειτουργίας  στο 
αρμόδιο  τμήμα  του  Δήμου  Φαρσάλων.  Επί  της  Οδού  Λαμίας  εκτελείται  το  έργο  “Αστικές 
Αναπλάσεις Πόλεως Φαρσάλων” το οποίο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ, στην 
συγκεκριμένη  πλευρά  της  οδού  θα  κατασκευαστούν  οδηγοί  τυφλών  για  την  απρόσκοπτη 
κυκλοφορία των Α.Μ.Ε.Α. εντός του αστικού ιστού της πόλης.

Η απομάκρυνσή του κρίνεται επιβεβλημένη από τον δήμο, τόσο για την αισθητική και 
λειτουργική  όχληση  που  δημιουργεί  όσο  και  για  τη  δημόσια  υγεία,  καθώς  ο  χώρος  έχει  
μετατραπεί σε εστία μόλυνσης.
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Παρακαλούμε   την  Επιτροπή  να  αξιολογήσει  τα  προβλήματα  που  δημιουργεί  το 
συγκεκριμένο περίπτερο στο περιβάλλον, στη διέλευση των πεζών, στην οποία ο δήμος δίνει  
προτεραιότητα και να αποφανθεί την απομάκρυνση του.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε ότι ένα από τα βασικά ζητήματα στις σύγχρονες πόλεις με 
την αλματώδη αύξηση της κυκλοφορίας  οχημάτων και  την έλλειψη χώρων στάθμευσης με 
συνέπεια την κατάληψη σε πολλές περιπτώσεις και των πεζοδρομίων, είναι η δυνατότητα που 
πρέπει  να διασφαλίζει  ο Δήμος στους πολίτες για ελεύθερα πεζοδρόμια  από κάθε είδους  
κατασκευής ώστε  να γίνεται  η  κυκλοφορία  των πεζών με  άνεση και  ασφάλεια  σε  όλο το  
πεζοδρόμιο.  Ένα  από  τα  εμπόδια  για  τους  πεζούς  είναι  και  η  ύπαρξη  περιπτέρων  στα 
πεζοδρόμια τα οποία σε πολλές περιπτώσεις καταλαμβάνουν όλο το πλάτος των πεζοδρομίων 
με συνέπεια ο πεζός να αναγκάζεται να κατέβει στο δρόμο με κίνδυνο ατυχήματος από τα 
διερχόμενα αυτοκίνητα. 

Στο συγκεκριμένο δρόμο της Λαμίας γίνονται εργασίες ανάπλασης και δημιουργίας νέων 
πεζοδρόμων  και  θα  τοποθετηθούν  πλάκες  με  οδηγούς  τυφλών  για  την  απρόσκοπτη 
κυκλοφορία των Α.Μ.Ε.Α. εντός του κέντρου της πόλης. Το περίπτερο βρίσκεται στο μέρος  
που εκτελούνται οι παραπάνω εργασίες και επιβάλλεται η απομάκρυνση του.

 Στη  συνέχεια  κάλεσε  το  συμβούλιο  όπως  αποφασίσει  για  την  απομάκρυνση  του 
περιπτέρου.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής
Αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έχοντας υπόψη τα παραπάνω καθώς και

 τις διατάξεις του άρθρου 73  παρ. 1Αί του Ν. 3852/2010
 την εισήγηση αριθ. πρωτ. 10504/29-05-2014 της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου
 την μη λειτουργία του συγκεκριμένου περιπτέρου
 την άδεια λειτουργίας που παραδόθηκε στο Γραφείο αδειών του Δήμου
και  μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΟΜΟΦΩΝΑ

Συμφωνούμε με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου και προτείνουμε την 
απομάκρυνση και κατάργηση της θέσεως του περιπτέρου που βρίσκεται στη συμβολή των 
οδών Καλλιθέας & Λαμίας, ιδιοκτησίας Χλαπανίδας Ευαγγελίας για τους παρακάτω λόγους :

1. Δεν λειτουργεί

2. Έχει παραδοθεί η άδεια λειτουργίας του στο Δήμο.

3. Στο σημείο που είναι τοποθετημένο εκτελούνται εργασίες ανάπλασης πεζοδρομίων και 
τοποθέτησης οδηγών  τυφλών για την απρόσκοπτη κυκλοφορία των Α.Μ.Ε.Α. εντός του 
κέντρου της πόλης.

4. Παρεμποδίζει την κυκλοφορία των πεζών και είναι εστία μόλυνσης.
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Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 9/2014.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:
         Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ  
                 Τ.Σ.Υ.                                                        Τ.Υ.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΑΜΠΑΝΙΚΑΣ                     ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ Ν. – ΔΕΡΛΟΣ Κ. 

         ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Χ. – ΤΑΣΤΕΜΙΡΟΓΛΟΥ Σ.
     

Πιστό αντίγραφο
Φάρσαλα  2 Ιουνίου 2014

Ο Πρόεδρος

Δημήτριος Μπαμπανίκας
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